ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

COBET БЕЗОПАСНОСТИ



Distr. GENERAL s/7032/Add.27 12 April 1966 RUSSIAN ENGLISH

ORIGINAL:

ДОКЛАД ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ О ПОЛОЖЕНИИ В **JOMNHUKAHCKOM PECHYEJINKE**

Добавление

Нижеследующая информация о положении в Доминиканской Респуб-1. лике, охватывающая период с 5 по 10 апреля 1966 г., была получена от Управления моего представителя в этой стране после опубликования моего последнего доклада по данному вопросу (S/7032/Add.26 и Corr.1)

Поддержание законности и порядка

- 5 апреля примерно в 19 ч. 45 м. в Сан-Хуан-де-ла-Магуана был 2. убит один студент и ранен другой, когда сержант Национальной полиции пытался разогнать демонстрацию студентов, протестовавших против присутствия иностранных войск на доминиканской земле. студент позднее также умер от полученных ран. национальная полиция приступила к расследованию этого инцидента.
- 3. 8 апреля Президент Эктор Гарсиа Годой обратился к доминиканскому народу с призывом мирко почтить память навших во время апрельской революции 1965 года. Он заявил, что имеются элементы, намеревающиеся вызвать волнение в годовщину этого события.
- В тот же день доминиканская печать опубликовала текст письма от 4 апреля, в котором министр вооруженных сил генерал-майор Энрике Перес и Перес заверил начальника Национальной полиции генерала Хосе де Хесус Морильо Лопес в своей полной поддержке методов, к которым генерал Морильо Лопес прибегает для выполнения лежащей на нем задачи.

События, связанные с выборами

7 апреля Временное правительство издало декрет № 174, отменяющий декрет № 77 от 2 декабря 1963 г., которым "Движение 14 июня" 66-09931

было объявлено незаконным. На следующий день Центральный избирательный комитет объявил, что, ввиду того что "Движение 14 июня" легализовано правительством, оно автоматически признается политической партией.

- 6. 8 апреля правительство издало два новых декрета. Один из них отменяет избирательные карточки на предстоящих выборах. В другом декрете предусматривается, что все, кто к 1 июня 1966 года достигнет возраста восемнадцати лет и кто еще не получил удостоверения личности, смогут получить такие карточки бесплатно до 25 мая 1966 года. Избиратели должны представлять удостоверения личности в момент голосования.
- 7. Доминиканская коммунистическая партия (ПКД) выпустила 8 апреля заявление, согласно которому она поддержит г-на Хуана Боща,
 если Доминиканская революционная партия (ПРД) решит участвовать в
 выборах. ПКД пояснила, что эта поддержка не означает, что обе
 партии преследуют одни и те же конечные цели, а поддержка оказывается ввиду совпадения их непосредственных целей, а именно борьбы
 против "олигархических меньшинств" и "вмещательства Соединенных
 Штатов".
- 8. На своем национальном съезде, состоявшемся 9 и 10 апреля, ПРД постановила участвовать в выборах и выставила кандидатуру г-на Хуана Боша и г-на Сильвестра Антонио Гусмана Фернандеса в качестве своих кандидатов на пост президента и вице-президента, соответственно.
- 9. 10 апреля Либеральная эволюционная партия (ПЛЭ) провела свой национальный съезд, на котором она выставила кандидатуру лидера "Движения Национального объединения" (МИН) г-на Рафаэля Ф.Бонельи на должность президента и д-ра Табаре Альварес Перейра, члена ПЛЭ, на должность вице-президента.
- 10. Реформистская партия (ПР) также провела 10 апреля в Санто-Доминго съезд в целях выдвижения кандидатур на выборах сенатора, депутатов, мэров и муниципальных советников в Национальном округе (Санто-Доминго).

11. <u>Вангардиа революсионариа доминикана</u> заявила, что она проведет 17 апреля съезд в целях избрания кандидатов на выборы.

Другие события

- 12. 6 апреля Временное правительство учредило комитет по рассмотрению претензий на возмещение военных убытков. Комитет под председательством министра финансов будет получать, рассматривать и утверждать все претензии, заявленные лицами, понесшими материальный ущерб во время гражданской войны, начавшейся 24 апреля 1965 года. Эти претензии должны быть представлены в сорокапятидневный срок, начиная с 6 апреля.
- 13. Муниципальные рабочие департамента гигиены и санитарии бастуют, начиная с 4 апреля. В этой связи доминиканские органы здравоохранения в Санто-Доминго заявили, что имеется опасность возникновения в городе эпидемии гастроэнтерита.